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> 800
Auktionen 

> 100 
Jahre Nagel Auktionen 

> 20
Experten

M
it einer 100jährigen Firmentradition zählt Nagel zu den erfolgreichsten und ältesten Auktionshäusern 
Deutschlands in Familienbesitz. Bereits in der fünften Generation, gilt der süddeutsche Generalist als 
zuverlässiger und kenntnisreicher Ansprechpartner beim Kauf und Verkauf von Kunst. Spektakuläre 

Sammlungen und Millionenzuschläge waren und sind in der langen Firmengeschichte keine Seltenheit.

Folgen Sie uns auf instagram:
@nagelauction

NAGEL AUKTIONEN veranstaltet jährlich zwei große Kunst-, Antiquitäten- und Schmuckauktionen, jeweils zwei Auk-
tionen Moderne und Zeitgenössische Kunst sowie Asiatische Kunst und Varia. Darüber hinaus finden regelmäßige 
Sonder- und Schlossauktionen statt.

Founded more than 100 years ago, Nagel is one of the oldest and most successful family-owned auction houses in 
Germany. Now in its fifth generation, the German generalist is regarded as a trustworthy and competent partner for 
buying and selling art. Spectacular collections and multi-million results were and are not unusual in the company’s long 
history.

NAGEL AUCTIONS holds two large Art, Antiques and Jewellery auctions each year, two Modern and Contemporary Art 
auctions as well as Asian art and Varia. In addition, regular Special and Castle auctions take place.

Nagel Auktionen 
Ein Jahrhundert Kompetenz und Leidenschaft
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 „Kunst & Luxus aus Privatbesitz“ – konkret bedeutet dies: rund 500 Lose in Spitzen-Qualität.

Hier exemplarisch einige Highlights aus den Sammelgebieten Mobiliar, Uhren, Interieur, Silber, 

Vitrinenobjekte und Handtaschen.

Aus der ehemaligen Sammlung Tamara Guilden stammt die sehr seltene 

Louis-XV-Schwarzlack-Kommode mit raffi niertem Chinoiserie-Dekor und französischer, 

feuervergoldeter Bronze-Montierung, entstanden um 1765 und gestempelt „JF LELEU“ (für 

den berühmten Pariser Ebenisten Jean-François Leleu) sowie „JME“ (Zunftstempel der Jures 

Menuisiers-Ebenistes). Schätzpreis: 200.000 – 300.000 €

Für Cartier schuf Maurice Couët 1921 in Bergkristall, 18 Karat Gold, Messing und Diamanten eine 

Tischuhr mit dem schönen Namen „Pendule mystérieuse Modèle A“. Taxe: 100.000 – 150.000 € 

Ein Paar exzellenter Pariser Girandolen wurde vermutlich um 1800 im Stil von Pierre Gouthière 

in feuervergoldeter Bronze gefertigt (40.000 – 60.000 €).

Zu den mehr als 80 Objekten der berühmten dänischen Silberschmiede Georg Jensen zählt 

die markante, ikonische Fisch-Servierplatte mit Deckel (No. 1026) von der Hand des Designers 

Henning Koppel, nach 1945. Taxe: 30.000 – 50.000 €

Und nochmals Cartier, hier in Form einer Zigarettendose, allerfeinst in Gold mit Lapislazuli, 

Smaragden und Rubinen gearbeitet, die mit 30.000 – 50.000 € überaus attraktiv taxiert ist. 

Einzigartig in Umfang und Wert ist eine Sammlung von Handtaschen, die im Rahmen dies-

er und mehrerer Folgeauktionen angeboten werden, darunter diverse Kelly Bags von Hermès 

wie eine shiny smaragdgrüne Sellier und eine „Rouge de Coeur“-Alligator Sellier, mit jeweils 

15.000 – 25.000 € sehr moderat eingeschätzt.

Die Auktion „Kunst & Luxus“ bildet der Auftakt der regulären Sommerversteigerung bei Nagel, 

die ein ungewöhnlich breites Angebot an Kunst, Antiquitäten, Schmuck und Uhren bereit hält 

und an den Folgetagen durchgeführt wird. Die Vorbesichtigung fi ndet vom 21. bis 23. Juni in 

Stuttgart statt. Darüber hinaus sind ausgewählte Highlights in den Nagelschen Repräsentanzen 

Berlin und Hongkong zu sehen. Weitere außergewöhnliche Objekte werden im Rahmen exklus-

iver Abendveranstaltungen in Düsseldorf und Stuttgart präsentiert.

Zur Auktion erscheint ein aufwändiger Printkatalog. 

Der Online-Katalog ist um zahlreiche Detail-Abbildungen ergänzt:

www.auction.de

Fabio Straub





Art & Auction from Private Estates

Art & Luxury from Private Estates

Kollektion von mehr als  
600 Luxus-Handtaschen

W W W . A U C T I O N . D E 

Monikas Gottliebs Lieblingshand-

taschen aus dieser Kollektion

Ganz besonders erfreuen mich jene exqui-
siten Ausführungen, da sie in ihrer Verar-
beitung einzigartig schön sind und aufzei-
gen, dass Luxus nicht notwendiger Weise 

mit einer offensichtlichen Marke  
gekennzeichnet sein muss

Monika Gottlieb
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Hermès
Lindy 26, Vert Criquet Matte Crocodile Niloticus, Pal-
ladium Hardware, Stempel M, mattes Pelouse /grünes 
Crocodylus niloticus 
 
HERMÈS 

Lindy 26, Vert Criquet Matte Crocodile Niloticus, Palladi-
um Hardware, Stamp M, matte pelouse /green crocody-
lus niloticus 

€ 3.000,-/5.000,- 

Gabriele Blachnik
Türkis weiß schwarze Flügeltasche 13/18, Python/ 
Krokodil
 
GABRIELE BLACHNIK 

Turquoise white black wing bag 13/18, python/crocodile
 

€ 500,-/800,- 

Monika Gottlieb 
Bewahrerin und Vermittlerin von Modegeschichte

I
n den Geschäftsräumen ihrer Eltern entdeckte Monika Gottlieb schon als Kind ihre 
Leidenschaft für exquisite Accessoires. Die Blütezeit des elterlichen Geschäftes für  
Parfums / Lederwaren und exklusive Objekte inspirierten sie schon als Kind.  

Im Laufe der Jahre hat sie nicht nur Stücke aus dem elterlichen Geschäft für sich behalten, 
sondern auch eine weitreichende Kollektion ausgefallener Sammlerstücke zusammengestellt.

Monika Gottlieb betrachtet Mode nicht nur als ästhetischen Ausdruck, 

sondern auch als kulturelles Erbe.

Ihre Sammelleidenschaft entwickelte sich fast unbeabsichtigt, doch heute besitzt Monika 
Gottlieb eine bemerkenswerte Kollektion von rund 2500 Sammlerstücken weltbekannter 
Modeschöpfer. Ihr Fokus liegt auf den Jahren von 1950 bis 1979, eine Epoche, die sie mit 
Sicherheit und Treffsicherheit zu interpretieren weiß.

Monika Gottlieb betrachtet Mode nicht nur als ästhetischen Ausdruck, sondern auch als 
kulturelles Erbe.

Monika Gottlieb ist nicht nur eine Sammlerin, sondern auch Expertin für Handtaschen und 
Vintage Fashion. 

Nagel Auktionen bedankt sich recht herzlich, dass Sie für Nagel als Kuratorin tätig ist um 
die Sparte bei Nagel langfristig zu implmentieren.
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HERMÈS KELLY 25

HERMÈS
Kelly 25 MM Sellier Gold Hardware Vert Emeraude Shiny 
Alligator Mississippiensis, Spezialanfertigung, Stempel 
C, beinhaltet: Schloss, Schlüssel, Clochette, Schulterrie-
men, vert emerald/green Shiny Alligator Mississippiensis

HERMÈS

Kelly 25 MM Sellier GHW Vert Emeraude Shiny Alligator 
Mississippiensis, Specialorder, Stamp C, includes: Lock, 
keys, clochette, shoulder strap, vert emerald/green Shiny 
Alligator Mississippiensis

€ 15.000,-/25.000,- 

HERMÈS KELLY 25

HERMÈS
Kelly 25 Rouge Braise Shiny Niloticus Crocodile Gold 
Hardware, Spezialanfertigung, Stamp D Inklusive: Gurt, 
Schloss und Schlüssel, Regenhülle, Quittung, Rouge de 
Coeur/ coral

HERMÈS

Kelly 25 Rouge Braise Shiny Niloticus Crocodile Gold 
Hardware, Specialorder, Stamp D Includes: Strap, lock 
and key, raincover, receipt, rouge de coeur/ coral

€ 15.000,-/25.000,- 

Handbags That Exude Prestige and Class

Handtaschen, die Prestige und Klasse ausstrahlen

826 | Kunst & Luxus aus Privatbesitz | Art & Luxury from Private Estates

Versteigerung: 25. Juni 2024 | Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024
Auction: June 25, 2024 | Viewing: June 21 – June 23, 2024
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HERMÈS
Kelly 20 Mini Gold Epsom Gold Hardware, Stempel R im Kreis, 
goldenes Courchevel-Leder 
 
HERMÈS

Kelly 20 Mini Gold Epsom Gold Hardware, Stamp R in Circle, gold 
Courchevel leather
 

€ 5.000,-/8.000,- 

HERMÈS
Kelly 28 Rose Azalée Epsom Palladium Hardware, Sonderanfer-
tigung, Unikat, Stempel D Beinhaltet: Schloss, Schlüssel, Riemen, 
Quittung, Regenschutz, Staubbeutel für Riemen und Schlüssel, 
Rose Azalee/ Coral Epsom-Leder
 
HERMÈS

Kelly 28 Rose Azalée Epsom Palladium Hardware, Specialorder, 
Rare & Unique, Stamp D Includes: Lock, key, strap, receipt, raincov-
er, dust bag for strap and keys, rose azalee/ coraleEpsom Leather
 

€ 5.000,-/8.000,- 

HERMÈS
Kelly 28 Rose Pourpre Strauß Palladium Hardware, Spezialan-
fertigung, Selten & Einzigartig, Stempel A, Beinhaltet: Riemen, 
Schloss, Schlüssel, Staubbeutel, Regenhülle und Quittung, Rose 
Pourpre/ Fuchsia Strauß 
 
HERMÈS

Kelly 28 Rose Pourpre Ostrich Palladium Hardware, Specialorder, 
Rare & Unique, Stamp A Includes: strap, lock, key, dust bag, rain-
cover and receipt, Rose Pourpre/ Fuchsia Ostrich
 

€ 8.000,-/12.000,- 

HERMÈS
Kelly 25 cm HSS Etoupe und Black Epsom mit gebürsteter Gold 
Hardware-MM Sellier Spezialanfertigung, Unikat, Stempel D, 
beinhaltet: Schlossschlüssel, Clochette, Schulterriemen, Etoupe / 
Black Epsom Leder
 
HERMÈS

Kelly 25 cm HSS Etoupe and Black Epsom with brushed GHW-
MM Sellier Specialorder, unique, stamp D, includes: Lock keys, 
clochette, shoulder strap, etoupe / black Epsom Leather
 

€ 10.000,-/15.000,- 

HERMÈS
Kelly mini 20 Gold Hardware-MM Miel Glänzendes Alligator 
Mississippi, Stempel G, inkl. Schulterriemen, Pain d’Epice/ gelbes 
glänzendes Alligatorleder 
 
HERMÈS

Kelly mini 20 Gold Hardware-MM Miel Shiny Alligator Mississippi-
ensis, Stamp G, includes shoulder strap, Pain d’Epice/ yellow shiny 
alligator leather
 

€ 15.000,-/25.000,- 

HERMÈS
Kelly 25 Schwarz Varanus Salvador Eidechse Palladium Hard-
ware- MM Sellier Spezialanfertigung, selten, Stempel D, bein-
haltet: Schloss, Schlüssel, Clochette, Schulterriemen, Schwarze 
Eidechse, Varanus Niloticus 
 
HERMÈS

Kelly 25 cm Black Varanus Salvador Lizard Palladium Hard-
ware-MM Sellier Specialorder, rare, Stamp D, includes: Lock, keys, 
clochette, shoulder strap, black Lizard, Varanus Niloticus
 

€ 10.000,-/15.000,- 

HERMÈS
Kelly Mini 20 Palladium Hardware Schwarz Matt Alligator Missis-
sippi, Stempel C inklusive Riemen, Staubbeutel 
 
HERMÈS

Kelly Mini 20 Palladium Hardware Black Matte Alligator Mississip-
piensis, Stamp C includes strap, dust bag
 

€ 15.000,-/25.000,- 

HERMÈS
Kelly mini 20 MM Palladium Hardware Bleu Sansibar Matte Alliga-
tor Mississippiensis, Stempel D, beinhaltet Schulterriemen, blaues 
Zellige mattes Alligatorleder 
 
HERMÈS

Kelly mini 20 MM Palladium Hardware Bleu Zanzibar Matte Alliga-
tor Mississippiensis, Stamp D, includes shoulder strap
 

€ 15.000,-/25.000,- 
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LOUIS VUITTON
Garderobenkoffer mit 6 Schubladen, 15 Kleiderbügeln, 1 Schu-
hkarton, 2 Schlüsseln, Schutzhülle (M12020) Etikett: 980216, 
Monogram Canvas beschichtetes Segeltuch
 
LOUIS VUITTON

Wardrobe Trunk  Monogram Canvas with 6 drawers, 15 hangers, 1 
shoebox, 2 keys, protective cover (M12020) label: 980216, Mono-
gram Canvas Coated Canvas
 

€ 6.000,-/9.000,- 

LOUIS VUITTON
Goldene Epi Twist Bag, Goldbeschläge, goldenes Epi-Metall-Leder 
 
LOUIS VUITTON

Gold Epi Twist Bag, gold hardware, metal gold Epi Leather
 

€ 600,-/900,- 

HERMÈS
Constance 24 Vert Pomme Swift, Goldbeschläge, Stempel P, vert 
cru/ kiwi Swift-Leder 
 
HERMÈS

Constance 24 Vert Pomme Swift, Gold Hardware, Stamp P, vert 
cru/ kiwi swift leather
 

€ 4.000,-/6.000,- 

HERMÈS
Lindy 26, Vert Criquet Matte Crocodile Niloticus, Palladium Hard-
ware, Stempel M, mattes Pelouse /grünes Crocodylus niloticus 
 
HERMÈS

Lindy 26, Vert Criquet Matte Crocodile Niloticus, Palladium Hard-
ware, Stamp M, matte pelouse /green crocodylus niloticus
 

€ 3.000,-/5.000,- 

HERMÈS
Birkin 35, schwarzes Swift und natürliches Canvas, Goldbes-
chläge, Stempel X im Kreis, inkl. Schloss und Schlüssel 
 
HERMÈS

Birkin 35 Black Swift and Natural Canvas Gold Hardware, Stamp X 
in Circle, includes lock and key
 

€ 4.000,-/6.000,- 

HERMÈS
Birkin 35, Goldfarbenes Togo-Leder, Palladium-Hardware, Stempel 
K (?), 81/07 
 
HERMÈS

Birkin 35, Gold Togo leather, Palladium Hardware, Stamp K (?), 
81/07
 

€ 5.000,-/8.000,- 

HERMÈS
Kelly 28 Rose Sakura Swift Gold Hardware, Spezialanfertigung, 
Selten & Einzigartig, Stempel A, beinhaltet: Riemenschloss, 
Schlüssel, Staubbeutel und Riemen, Rose Sakura/ Light Pink 
Tadelakt-Leder 
 
HERMÈS

Kelly 28 Rose Sakura Swift Gold Hardware, Specialorder, Rare & 
Unique, Stamp A Includes: Strap lock, key, dust bag and strap, rose 
sakura/ light pink tadelakt leather
 

€ 6.000,-/9.000,- 

HERMÈS
Kelly 32 Weiß und Gold Epsom Gold Hardware, Stempel X im 
Kreis, beinhaltet: Schloss, Schlüssel und Riemen, weiß/ goldenes 
Courchevel-Leder
 
HERMÈS

Kelly 32 White and Gold Epsom Gold Hardware, Stamp X in Circle, 
includes: Lock, key and strap, white/ gold courchevel leather
 

€ 4.000,-/6.000,- 
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GUCCI
Vintage Umhängetasche, braunes Krokodil 
 
GUCCI

Vintage Shoulder Bag, brown Crocodile
 

€ 600,-/1.000,- 

GUCCI
Sattel Umhängetasche, schwarzes Kalbsleder 
 
GUCCI

Saddle shoulder bag, black calfskin
 

€ 500,-/800,- 

ETHAN K
Glänzende Krokodilleder Flügeltasche mit Henkeln, schwarz/ 
rosa, 49/17
 
ETHAN K

Shiny crocodile leather wing bag with handles, black/pink, 49/17
 

€ 1.500,-/2.500,- 

ETHAN K
Mehrfarbige Python Umschlag-Clutch-Tasche, 07/17 
 
ETHAN K

Multicolored python envelope clutch bag, 07/17
 

€ 500,-/800,- 

DIOR
Lady Dior Cannage, Limited Edition, Silber Hardware, Pailletten, 
bestickt “Dior”, cremefarbenes Lammfell
 
DIOR

Lady Dior Cannage, Limited Edition, silver hardware, cream lamb-
skin, sequins, embroidered “Dior”
 

€ 1.000,-/1.500,- 

DIOR
Lady Dior Handtasche, Limited Edition, Pailletten/ bestickte Blu-
men, cremefarbenes Lammleder
 
DIOR

Lady Dior Handbag, Limited Edition, Sequin / embroidered flowers, 
creme Lambskin
 

€ 1.000,-/1.500,- 

CHANEL
Gesteppte Kaviar Klassik Jumbo Tasche mit einfacher Klappe, 
Schildplattfarbener Beschlag + Kette, weißes Leder 
 
CHANEL

Quilted Caviar Classic Jumbo Bag with single flap, tortoise-
shell-colored hardware + chain, white leather
 

€ 2.000,-/3.000,- 

CHANEL
Medium Classic Flap Bag, Gold Hardware, beige mit Nähten und 
Leder Patchwork (Blume), Lammleder, Dustbag, Garantiebrief
 
CHANEL

Medium Classic Flap Bag, gold hardware, beige with stitching and 
leather patchwork (flower), lamb leather, dustbag, guarantee letter
 

€ 1.000,-/1.500,- 



Asiatische Kunst |  Fine  As ian  Ar t

China, wohl Dali-Königreich, ca. 10./ 11. Jh.
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Feuervergoldete Bronze des  

Vajrapani auf einem unvergoldeten 

Lotus stehend 

Tibet, 17./18. Jh, alte Privatsammlung, vor 1990 
gesammelt  
 
A PARCEL GILT-BRONZE FIGURE OF VAJRAPANI

 

Tibet, 17th/ 18th c. 
Old private collection, assembled before 1990
 

€ 3.000,-/5.000,-

Feines Guhayasamaja-Mandala

 
Tibet, 15. Jh., aus einer bedeutenden deutschen Pri-
vatsammlung, erworben bei Koller Zürich, 24.5.1994, 
Lot 48, Abb. Tafel 9 
 
A FINE GUHAYASAMAJA MANDALA 

 

Tibet, 15th c. 
From an important German private collection, acquired 
at Koller Zurich, 24 May 1994, lot 48, illus. plate 9
 

€ 25.000,-/35.000,-

Feuervergoldete Bronze eines 

sitzenden Lama 

Tibet, 17. Jh., privatsammlung, vor 2007 gesammelt   
 
A GILT-BRONZE FIGURE OF A LAMA 

Tibet, 17th c. 
Private collection, assembled before 2007 
 

€ 6.000,-/10.000,-

Seltene feuervergoldete Bronze des  
stehenden Buddha

A S I A T I S C H E  K U N S T 
 
F I N E  A S I A N  A R T 
 
Versteigerung: 10. Juni 2024
Besichtigung: 7. Juni – 9. Juni 2024

Auction: June 10, 2024
Viewing: June 7 – June 9, 2024

AN IMPORTANT GILT-BRONZE 

FIGURE OF BUDDHA.  

China, probably Dali Kingdom, 

ca. 10th/11th c. 
 
Old private collection, acquired on 4  
November 1982 from T.Y. King & Sons Ltd. 
Hong Kong  
 
Alte Privatsammlung, erworben am 4.11.1982 
bei T.Y. King & Sons Ltd. Hongkong 

 

€ 20.000,-/30.000,-



Exzellenter und seltener Moghul-Zeremonial-

dolch “Kard” mit samtbezogener Scheide 

Wahrscheinlich Jammu und Kaschmir, Nord-Indien,  
datiert AH 1189/ 1775-76 n. Chr.  
 
A VERY FINE AND RARE MUGHAL ENAMELLED DAGGER 

“KARD” WITH VELVET COVERED SHEATH 

Probably Jammu und Kashmir, North India,  
dated AH 1189/1775-76 AD
 

€ 40.000,-/60.000,-

Fein geschnitzte Holzfigur des Guanyin 

China, Song- bis Ming-Dynastie, laut Überlieferung aus einer alten 
Berliner Privatsammlung, zusammengetragen in den 1920er 
Jahren in China  
 
A FINE CARVED WOOD FIGURE OF GUANYIN 

China, Song to Ming dynasty, old Berlin private collection assem-
bled by repute in the  
1920s in China 
 

€ 4.000,-/6.000,-

Feine und seltene feuervergoldete Bronze  

der Prajnaparamita 

Nepal, 16. Jh., aus einer alten deutschen Privatsammlung,  
Anfang der 1990er Jahre gesammelt 
  
AN IMPORTANT GILT-BRONZE FIGURE OF  

PRAJNAPARAMITA. 

Nepal, 16th c., old South German private collection, acquired in the 
early 1990s
 

€ 20.000,-/30.000,-

Große ‘Famille verte’-Rundplatte 

China, Kangxi-Periode, aus einer süddeutschen Privatsammlung, 
in den frühen 1990er Jahren bei Bernheimer in München erworben  
  
A LARGE ‘FAMILLE VERTE’ CHARGER WITH AN  

EQUESTRIAN SCENE IN FRONT OF A PALACE COMPLEX 

China, Kangxi period 
From a South German private collection, acquired from Bernheimer 
in Munich in the early 1990s 
 

€ 3.000,-/5.000,-

Im Stil von Guo Xi (ca. 1001 – ca. 1090)

China, Yuan- bis Ming-Dynastie, alte und bedeutende europäische 
Privatsammlung, zusammengetragen vor 1930 und zwischen 
1950 und 1980  
 
IN THE STYLE OF GUO XI (CA. 1001 - CA. 1090)

China, Yuan to Ming dynasty, old and important European private 
collection, assembled before 1930 and between 1950 and 1980
 

€ 15.000,-/25.000,-

Seltenes Seelenschiff “telun“ aus Holz 

Borneo, Kalimantan, Dayak 

Aus einer alten deutschen Privatsammlung,  
seit den 1950er Jahren gesammelt 
 
A RARE WOOD SOULSHIP ’’TELUN’’ 

From an old German private collection, assembled 
since the 1950s 
 

€ 15.000,-/25.000,-

Paar ‘Hu’-förmige Vasen

China, Qianlong-Siegelmarken, Guangxu-Periode
Aus einer alten europäischen Privatsammlung, vor 1990 erworben  
  
A PAIR OF HU-SHAPED VASES

China, underglaze blue Qianlong seal marks, Guangxu period 
From an old European private collection, acquired before 1990 
 

€ 15.000,-/25.000,-

Mahongwe Reliquiarfigur

Gabun Afrika 
Aus einer deutschen Privatsammlung, erworben in den 1980er 
Jahren  
  
A MAHONGWE RELIQUARY FIGURE

 

Gabon Africa 
From a German private collection, acquired in the 1980s 
 

€ 4.000,-/6.000,-

24 25



Seltener Satz von vier Armlehnstuhlen 

‘Meiguiyi’ mit geflochtenen Sitzflachen 

China, frühe bis mittlere Qing-Dynastie
Aus einer alten europäischen Privatsammlung, erworben in den 
1960er Jahren
 
A RARE SET OF FOUR MATTED LOW-BACK ARMCHAIRS 

‘MEIGUIYI’ 

China, early to mid Qing dynasty 
From an old European private collection, acquired in the 1960s
 

€ 12.000,-/18.000,-

Feine und große Holzfigur des Guanyin mit 

Lackauflage und Vergoldung 

China, späte Ming-/frühe Qing-Dynastie 
Bedeutende bayerische Privatsammlung, von einem Mitglied des 
bayerischen Königshauses erworben 
 
A FINE AND LARGE GILT-, RED- AND BLACK-LACQUERED 

WOOD FIGURE OF GUANYIN 

China, late Ming/early Qing dynasty. Important Bavarian private 
collection, acquired by a member of the Bavarian royal family
 

€ 40.000,-/60.000,-

Feines und seltenes Koromandel- 

Lack-Kabinett auf vergoldetem Holzstand 

China, Kangxi-Periode, der Stand wohl England, 17. Jh.
Privatbesitz, erworben vor 2007 
  
A FINE AND RARE COROMANDEL LACQUER CABINET  

ON A GILT WOOD STAND 

China, the cabinet Kangxi period, the stand probably  
England 17th c. Private property, purchased prior 2007
 

€ 20.000,-/30.000,-

Extrem seltene kaiserliche himmelblaue 

Schlegelvase 

China, unterglasurblaue Kangxi-Sechszeichen-Marke und -Periode
Sammlung des deutschen Diplomaten Herrmann Dobrikow (gest. 
1928 in Peking) 
  
A VERY RARE IMPERIAL SKY-BLUE GLAZED  

MALLET-SHAPED VASE 

China, underglaze Kangxi six-character mark and of the period
Collection of the German diplomate Herrmann Dobrikow (d. Beijing 1928)
 

€ 8.000,-/12.000,-

Seltene Steinfigur eines Mönches

China, Song-Dynastie, süddeutsche Privatsammlung, am 
01.12.1995 bei De Blauwe Olifant, Maastricht, erworben 
 
A RARE MARBLE FIGURE OF A MONK

China, Song dynasty  
South German private collection, acquired from De Blauwe Olifant, 
Maastricht, 1 Dec 1995 
 

€ 20.000,-/30.000,-

Große hexagonale Porzellanvase in ‚Gu’-

Form mit unterglasurblauem Drachendekor 

China, Wanli-Marke und -Periode
Aus einer europäischen Privatsammlung, vor 1980 erworben 
 
A LARGE HEXAGONAL ‚GU‘-SHAPED BLUE AND WHITE 

DRAGON VASE 

China, Wanli mark and of the period
From a European private collection, acquired prior to 1980
 

€ 20.000,-/30.000,-

Feiner partiell feuervergoldeter  

Weihrauchbrenner aus Bronze 

China, am Boden in vergoldeter Reserve Hu Wenming-Marke, 
Wanli-Periode. Ehemals aus einer alten österreichischen  
Privatsammlung, vor 1990 erworben 
  
A FINE AND WELL CAST PARCEL-GILT BRONZE CENSER 

China, Hu Wenming mark at the base in a gilded reserve, Wanli 
period. Former old Austrian private collection, acquired before 1990
 

€ 4.000,-/6.000,-

Große und sehr seltene unterglasurblaue  

Jardiniere aus Porzellan auf Holzstand 

China, Kangxi-Periode, ca. 1680 – 1700
Sammlung des Regierungsbaumeisters Hoffmann, Kaiserdamm 
74, Berlin-Charlottenburg 
  
A LARGE COURT BLUE AND WHITE PORCELAIN  

JARDINIERE ‚PENJIANG JI‘ 

China, Kangxi period, ca. 1680-1700. Collection of the government 
builder Hoffmann, Kaiserdamm 74, Berlin-Charlottenburg
 

€ 6.000,-/10.000,-
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Design Hennig Koppel 1954 für Georg Jensen, L. 67,5 cm

Eine Kollektion von über 100 Sterling-Silber-Lots  
aus dem Hause Georg Jensen / Kopenhagen –  
Design von Harald Nielsen, Hennig Koppel,  
Sigvard Bernadotte u.a. 

A COLLECTION OF OVER 100 LOTS OF GEORG JENSEN STERLING SILVER – 

DESIGNS BY HARALD NIELSEN, HENNING KOPPEL, SIGVARD BERNADOTTE 

AND OTHERS

K U N S T  &  L U X U S  A U S  
P R I V A T B E S I T Z 

ART &  LUXURY FROM  
PRIVATE ESTATES 
 
Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024
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Seltene Fisch-Servierplatte  
mit Deckel Nr. 1026

A VERY RARE VINTAGE GEORG JENSEN 

FISH PLATTER AND LID, no. 1026 

 
The design by Hennig Koppel for  
Georg Jensen in 1954, L. 67,5 cm 
 

€ 30.000,-/50.000,-



K U N S T  &  L U X U S  A U S 
P R I V A T B E S I T Z

ART &  LUXURY FROM 
PRIVATE ESTATES

Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024
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Große Silber Schale “WAFE” Nr. 980

Design Henning Koppel für Georg Jensen 
1948, D. 39 cm

A LARGE GEORG JENSEN SILVER CENTREPICE 

BOWL “WAVE” NO 980

Design Henning Koppel for Georg Jensen 
in 1948, D. 39 cm

€ 7.000,-/12.000,-

Umfangreiches Besteck “Pyramide”

Entwurf Harald Nielsen für Georg Jensen um 1926, 
Ausformung 1945-77

A NUMEROUS „PYRAMIDE“ CUTLERY

Design Harald Nielsen for Georg Jensen ca. 1926, 
manufactured 1945-77

€ 6.000,-/10.000,-

Große Präsentierschale Nr. 1086

Entwurf Soeren Georg Jensen für Georg Jensen 1960, 
L. 46 cm

A LARGE CENTREPIECE DISH NO. 1086

Design Soeren Georg Jensen for Georg Jensen 1960, 
L. 46 cm

€ 9.000,-/12.000,-

Paar außergewöhnliche sechsfl ammige 
Silber-Leuchter Nr. 751 (ein Paar von 8)

Entwurf Harald Nielsen für Georg Jensen um 1935, Ausformung 1945-77

Gewicht zus.ca. 10kg., H. 40 cm

Ster l ing -S i lber  |  S ter l ing  s i lver

A PAIR OF MONUMENTAL 

SIX LIGHT CANDELABRA 

no. 751 (one pair of 8)

Design Harald Nielsen for Georg Jensen 
in 1935, manufactured 1945-77

€ 30.000,-/50.000,-



Außergewöhnliche Weltzeit-Tischuhr aus 
Silber mit steigendem Pferd “FREEDOM”

La Vallée, Italien, Ende 20. Jahrhundert

Einzelanfertigung. H. 40 cm

AN EXTRAORDINARY 

WORLD TIME SILVER  

TABLE CLOCK WITH 

HORSE FIGURE - 

“FREEDOM” 
 
La Vallée, Italy, late 20th century 
Unique production, H. 40 cm
 

€ 20.000,-/30.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S  
P R I V A T B E S I T Z 

ART &  LUXURY FROM  
PRIVATE ESTATES 
 
Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

Art & Luxury from Private Estates
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Cocktailshaker Nr. 945

Design Sigvard Bernadotte für Georg Jensen, 1940erJahre, 
H. 24,5 cm

DECANTER NO. 945

Design SIGVARD BERNADOTTE for GEORG JENSEN, 1940ies, 
H. 24,5 cm

€ 400,-/600,-

Seltene Art-Deco Silber Tabaks- oder 

Eisdose Nr. 796

Joergen Jensen für Georg Jensen, nach 1945

A RARE ART DECO STERLING SILVER TOBACCO 

OR ICE BOX AND COVER NO. 796

Joergen Jensen for Georg Jensen, post 1945, H. 21,5 cm

€ 750,-/1.000,-

Satz von vier Kerzenständern No. 855B

Sigvard Bernadotte für Georg Jensen, nach 1945
H. 25 cm

A SET OF FOUR JENSEN SILVERCANDLESTICKS NO 855B

SIGVARD BERNADOTTE FOR GEORG JENSEN, POST 1945
H. 25 cm

€ 1.200,-/1.800,-

Drei Zigarettentetuis No. 712A

Sigvard Bernadotte für Georg Jensen, Entwurf um 1931, 
13,5 cm

THREE SILVER CIGARETTE CASES NO. 712A

SIGVARD BERNADOTTE for GEORG JENSEN, the design ca. 
1931, 13,5 cm

€ 600,-/1.000,-

Set von 30 Platztellern “Pyramid” 600Y

Entwurf Harald Nielsen für Georg Jensen, Ausformung nach 
1945. ca. 16kg., D. 28 cm

A SET OF 30 GEORG JENSEN PYRAMID 600Y 

PLACE PLATES

Design by Harald Nielsen, manufactured post 1945, ca. 16kg., 
D. 28 cm

€ 7.500,-/10.000,-

Silber-Kanne “Pregnant Duck” No. 992

Entwurf Henning Koppel für Georg Jensen, um 1952, 
H. 29,5 cm

STERLING SILVER “PREGNANT DUCK” PITCHER NO. 992

Design HENNING KOPPEL for GEORG JENSEN, ca. 1952, 
H. 29,5 cm

€ 3.500,-/4.500,-

Set von zehn Fingerschalen „Pyramid“ 600

Harald Nielsen für Georg Jensen, nach 1945
D. 11 cm, ca. 2239g.

A SET OF 10 JENSEN “PYRAMID” FINGER BOWLS 600

HARALD NIELSEN for GEORG JENSEN, post 1945
D. 11 cm, ca. 2239g.

€ 1.000,-/1.500,-

Große Kanne “African Girl”, No. 978

Entwurf Henning Koppel für Georg Jensen 1948, H. 35,5 cm

LARGE GEORG JENSEN PITCHER “AFRICAN GIRL” 

NO 978

Design Henning Koppel for Georg Jensen in 1948, H. 35,5 cm

€ 4.500,-/6.000,-

Art & Luxury from Private Estates
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A VERY RARE CARTIER TABLE 

CLOCK - Mystérieuse Modèle A 
 
France, ca. 1920/40
Rock Crystal, 18kt Gold, Brass, Onyx and Diamonds, 
H. 13,5 cm
 

€ 100.000,-/150.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S  
P R I V A T B E S I T Z 

ART &  LUXURY FROM  
PRIVATE ESTATES 
 
Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

ÄÄußerst seltene Cartier Vintage Tischuhr 

„Mystérieuse Modèle A“ 
Frankreich, um 1921

Bergkristall, 18kt Gold, Messing, Onyx und Diamanten, H. 13,5 cm

Art & Luxury from Private Estates
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Feine Art-Déco “Mystery” Tischuhr 

in Pagodenform

20. Jahrhundert
Bergkristall, Diamanten, Onyx, Lapis-Lazuli und 
Malachit, H. 24 cm

A FINE GEM SET ART DECO MYSTERY CLOCK

20th century
Rock crystal, diamonds, onyx, lapis-lazuli and malachite, 
H. 24 cm

€ 7.000,-/10.000,-

Seltene Cartier Tischuhr mit 

Sternzeichen

Frankreich, um 1940/50
Messing, Lapislazuli, Diamanten, Gold,  D. 16,5 cm

A RARE CARTIER TABLE CLOCK WITH ZODIAC 

SIGNS

France, ca. 1940/50
Brass, Lapis-lazuli, Diamonds, Gold, D. 16,5 cm

€ 40.000,-/60.000,-

Cartier Art-Déco Tischuhr

 „Mystérieuse Portique”

Silber, vergoldet, Onyx, Koralle, Bergkristall
H. 35,5 cm

CARTIER ART DECO TABLE CLOCK

„MYSTERIEUSE PORTIQUE”

Gilt silver, Onyx, Coral, Rockcrystal
H. 35,5 cm

€ 80.000,-/100.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S 
P R I V A T B E S I T Z

ART &  LUXURY FROM 
PRIVATE ESTATES

Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

Seltene Cartier Art-Déco-Tischuhr
Frankreich, um 1940

Cartier Modell Mystérieuse/Mystery Clock, no. 192471

Jade, Onyx, Diamanten, Citrin, Koralle, Silber, vergoldet, 
H. 30,3 cm

Uhren  |  Watches

A VERY RARE CARTIER 

ART DECO TABLE CLOCK

Cartier Model Mystérieuse/Mystery 
Clock, no. 192471
Jade, Onyx, Diamonds, Citrine, Corals, 
gilt Silver, H. 30,3 cm

€ 80.000,-/120.000,-

Art & Luxury from Private Estates
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Meisterhafte Pendule “Grande Sonnerie” 

La Vallée, Italien, um 2011 
Erworben bei La Serlas St. Moritz 2011, € 420.750

A Tableclock Masterpiece 

Grande Sonnerie 
 
La Vallée, Italy ca. 2011 
Acquired at La Serlas St. Moritz 2011, € 420,750
 

€ 15.000,-/25.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S  
P R I V A T B E S I T Z 

ART &  LUXURY FROM  
PRIVATE ESTATES 
 
Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024
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Feine Reiseuhr La Vallée, Italien, um 2010
Silber vergoldet, Lapislazuli, H. 20,5 cm 
 
A FINE LA VALLEE CARRIAGE CLOCK, ITALY, 

APPROX 2010 

Silt silver, Lapis-Lazuli, H. 20,5 cm
 

€ 4.000,-/6.000,-

Bracket Clock mit Chinoiseriedekor  

Smith & Sons, London, 19. Jahrhundert, H. 64 cm 
 
A LARGE CHINOISERIE PATTERN BRACKET CLOCK

Smith & Sons, London, 19th century, H. 64 cm
 

€ 800,-/1.000,-

Edle Cartier Tischuhr aus Nephrit mit 18kt 

Gold Montierung 1925/30 

Frankreich, um 1740, H. 18 cm 
 
A FINE CARTIER GOLD MOUNTED NEPHRITE TABLE CLOCK 

France ca. 1925/30, H. 18 cm 
 

€ 15.000,-/25.000,-

Miniatur-Tischuhr aus Gold, Lapislazuli 

und Brillanten mit Wecker 

René Kern, Paris, wohl 1970er Jahre, H. 7,2 cm
 
A FINE GOLD DIAMOND AND LAPIS-LAZULI 

ALARM CLOCK 

René Kern, Paris, probably 1970ies, H. 7,2 cm
 

€ 1.200,-/1.800,-

Hochwertige Reise Pendulette 

La Vallée, Italien, 1999
Unikat aus vergoldetem Silber, Diamanten, Bergkristall,  
H. 13,9 cm
 
A VERY FINE DIAMOND SET SILVER CARRIAGE 

PENDULETTE 

La Vallée, Italy, ca. 1999
Unique piece, H. 13,9 cm
 

€ 7.000,-/12.000,-

Feine solarbetriebene Tischuhr 

Patek Philippe, Schweiz, um 1950er Jahre, H. 22 cm 
 
A FINE SOLAR POWERED DOME SHAPED TABLE 

CLOCK 

Patek Philippe, Schwitzerland, ca. 1950s, H. 22 cm
 

€ 6.000,-/10.000,-

Elegante solarbetriebene Tischuhr  

“Ellipse D’Or“ 

Patek Philippe, Schweiz, wohl 1970er Jahre, H. 20 cm 
 
AN ELEGANT SOLAR-POWERED TABLE CLOCK  

“ELLIPSE D’OR” 

Patek Philippe, Switzerland, probably 1970ies, H. 20 cm
 

€ 3.500,-/5.000,-

Hochfeine Reiseuhr La Vallée, Italien, 20. Jh. 

925 Silber, vergoldet, Nephrit, H. 18 cm 
 
A VERY FINE LA VALLÉE  CARRIAGE CLOCK, Italy, 

20th century 

925 silver, gilt, nephrite, H. 18 cm
 

€ 4.000,-/6.000,-

Art & Luxury from Private Estates
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A PAIR OF GEORGE II SILVER 

TUREENS AND COVERS 

WITH ENGRAVED COAT OF 

ARMS 
 
London, 1757, Edward Wakelin, L. 41 cm 

 

€ 6.000,-/10.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S  
P R I V A T B E S I T Z 

ART &  LUXURY FROM  
PRIVATE ESTATES 
 
Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

PAAR GEORGE II SILBER TERRINEN  
MIT WAPPENGRAVUR

London, 1757, Edward Wakelin, L. 41 cm

Art & Luxury from Private Estates
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Geschenk-Kovsh aus Silber mit 

Kaiserlichem Doppeladler 

und Monogramm der Zarin Katharina der Großen, 
Russland, datiert 1771
L. 33 cm

SILVER GIFT KOVSH WITH IMPERIAL 

DOUBLE-HEADED EAGLE

and monogram of Tsarina Catherine the Great
dated 1771, L. 33 cm

10.000,-/15.000,-

Zigarettenetui mit Monogramm 

Applikationen 

St. Petersburg, Ende 19. Jh., Silber und Gold

A RUSSIAN PARTIAL GILT SILVER CIGARETTE 

CASE WITH MONOGRAMMS

St. Petersburg, late 19th century

€ 900,-/1.500,-

Weinkanne mit 

Silbermontierung

Fabergé, Moskau, Ende 19. Jahrhundert, H. 26 cm

A RUSSIAN SILVER MOUNTED 

GLASS WINE JAR

Farbergé, Moscow, late 19th century

€ 4.000,-/6.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S 
P R I V A T B E S I T Z

ART &  LUXURY FROM 
PRIVATE ESTATES

Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

Paar George III Silber Weinkühler 
mit Wappengravur 

London, 1792, Robert Sharp, H. 26,5 cm

Si lber  |  S i lver

A PAIR OF GEORGE III SILVER 

WINE COOLER WITH ENGRAVED 

ARMS 

London, 1792, Robert Sharp, H. 26,5 cm 

€ 5.000,-/8.000,-

Art & Luxury from Private Estates
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Paar Papageien-Figuren aus Silber

Deutsch, wohl Hanau, Anfang 20. Jh., H. 30,5 cm

A PAIR OF 

SILVER PARROTS

Germany, probably Hanau, early 20th century, H. 30,5 cm

€ 3.500,-/4.500,-

Großer Münzhumpen 

aus Silber

Strube & Sohn, Leipzig, Ende 19. Jh., 1812g., H. 28 cm

A LARGE GERMAN PARTIAL GILT SILVER 

AND COIN TANKARD

Strube & Sohn, Leipzig, late 19th century, 1812g. H. 28 cm

€ 500,-/800,-

Sechs Fingerschalen mit Monogramm des 

Kaisers Franz Joseph I. von Österreich

Wien, K. & K. Hofl ieferant J.C. Klinkosch, Ende 19. Jh.

SIX FINGER BOWLS WITH THE MONOGRAM OF 

EMPEROR FRANZ JOSEPH I OF AUSTRIA

Vienna, K. & K. Hoflieferant J.C. Klinkosch, late 19th century

€ 600,-/1000,-

Prunkvolles George III Silber 

Serviertablett mit Wappengravur 

London, 1751, John Harvey I, D. 70 cm, ca. 5620g.

A LARGE PARTIAL OPENWORKE GEORGE II SIL-

VER TRAY WITH ENGRAVED COAT OF ARMS

London, 1751, John Harvey I, D. 70 cm, ca. 5620g.

€ 2.500,-/3.500,-

Wasserkrug mit Granatapfeldekor 

aus Sterling Silber

Edward C. Moore für Tiffany & co., 
1873-1891, H. 21 cm

A LARGE HAMMERED SILVER JUG WITH 

POMEGRANATE PATTERN

EDWARD C. MOORE for TIFFANY & CO., 1873-1891, H. 21 cm

€ 4.000,-/6.000,-

Paar große Kerzenleuchter mit 

Papageien aus Silber

London, 1977 - signiert E. Mac. D. 3/9, H. 71 cm

A MAGNIFIENT PAIR OF SILVER 

PARROTS ON BRANCHES

London, 1977 - signed E. Mac. D. 3/9, H. 71 cm

€ 1.800,-/2.800,-

Seltener Satz von vier George 

III Kerzenständern

London, 1767, John Carter II, H. 31 cm

A RARE SET OF FOUR GEORGE III SILVER 

CANDLESTICKS

London, 1767, John Carter II, H. 31 cm

€ 2.000,-/3.000,-

Wasserkanne mit Floraldekor 

aus Sterling Silber

Edward C. Moore für Tiffany & co., 
1873-1891, H. 18 cm

A LARGE HAMMERED SILVER WATER JAR 

WITH FLORAL PATTERN

EDWARD C. MOORE for TIFFANY & CO., 1873-1891, H. 18 cm

€ 2.200,-/2.800,-

Art & Luxury from Private Estates
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An exceptional  late Louis XV  

ormolu mounted black and  

gilt lacquered commode 
 
By Jean-Francois Leleu, Paris, circa 1765 

Provenance: Ancienne collection Tamara Guilden, auc-
tion Sotheby’s New York, 27th october 2001, lot 260 

Auction Sotheby’s Madame Djahanguir Riahi - Les 
Œuvres Que J’ai Aimées, Sotheby’s, Paris 6 Juli 2017, 
Lot 116. 
 

€ 200.000,-/300.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S  P R I V A T B E S I T Z 

ART &  LUXURY FROM PRIVATE ESTATES 
 
Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

Außergewöhnliche Louis XV Kommode  
mit vergoldetem Schwarzlackdekor und  
vergoldeten Bronzen

Gestempelt Jean-Francois Leleu, Paris, um 1765  

Provenienz: Auktion Tamara Guilden, Sotheby’s New York, 27. Oktober 2001, Lot 260

Auktion Madame Djahanguir Riahi - Les Œuvres Que J’ai Aimees, Sotheby’s, Paris, 

6 Juli 2017, Lot 116. 
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Bedeutende Louis-XVI-Kommode 

Pierre-Harry Mewesen, Paris, spätes 18. Jahrhundert 
 
A RARE LOUIS XVI ORMOLU-MOUNTED  

AMARANTH, TULIPWOOD AND FRUITWOOD 

MARQUETRY COMMODE 

By Pierre-Harry Mewesen, Paris, late 18th century
 

€ 6.000,-/10.000,-

Folge von vier seltenen Louis XV 

Wandappliken aus Bronze 

Paris, 1745-49, gestempelt C-Couronné 
 
A SET OF FOUR LOUIS XV ORMOLU THREE LIGHT 

WALL APPLIQUES 

Paris, 1745-49, stamped with C-Couronné
 

€ 15.000,-/25.000,-

Paar exzellente Girandolen  

aus Bronze 

Paris, um 1789,  Ausführung wohl Pierre Gouthière, der 
Entwurf zugeschrieben an Joseph Belanger 
 
AN EXEPTIONAL PAIR OF LOUIS XVI TWO TONE 

ORMOLU GIRANDOLES 

Paris, circa 1789, probably by Pierre Gouthière, after  
a design by Joseph Belanger
 

€ 40.000,-/60.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S  
P R I V A T B E S I T Z 

ART &  LUXURY FROM  
PRIVATE ESTATES 
 
Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

Außergewöhnlicher Secrétaire-à-Abattant 
Paris, zugeschrieben Adam Weisweiler wohl unter der Direktion von  
Martin-Eloi Lignereux, um 1800

Möbe l  |  Furn i ture

An exceptional ormolu 

mounted satinwood  

amaranth and Sèvres 

porcelain Sécretaire-à- 
Abattant attributed to Adam 

Weisweiler probably under 

the direction of Martin-Eloi 

Lignereux, circa 1800 
 
By Jean-Francois Leleu, Paris, circa 1765 

 

€ 40.000,-/60.000,-



Satz von drei Wandleuchtern 

Frankreich, 19. Jahrhundert, nach einem Entwurf von André 
Charles Boulle 
 
A SET OF THREE GILT BRONZE WALL LIGHTS 

19th century, after the model by André Charles Boulle
 

€ 800,-/1.200,-

Feine Louis-XVI-Beistellkommode 

Louis Aubry, Paris, um 1780 und später 
 
A FINE LOUIS-XVI ORMOLU MOUNTED TULIPWOOD 

KINGWOOD AND FRUITWOOD MARQUETRY OCCA-

SIONAL COMMODE 

Louis Aubry, Paris, ca. 1780 and later
 

€ 1.200,-/1.800,-

Barock-Kommode 

im Stil von Jean Francois Cuvilliés, Süddeutsch, um 1760 
 
A SOUTH GERMAN WHITE PAINTED AND PARCEL-GILT 

COMMODE 

in the manner of Jean Francois Cuvilliés,  South German, ca. 
1760
 

€ 1.800,-/2.800,-

Großer Wandspiegel  

wohl Gustav Precht, Stockholm, Anfang 18. Jh. 
 
A LARGE GILT LEAD MIRROR 

probably by Gustav Precht, Stockholm, early 18th century
 

€ 4.000,-/6.000,-

Paar seltene Girandolen aus Bronze  

und Bergkristall 

Frankreich, 19. Jh. 
 
A PAIR OF FRENCH ORMOLU AND ROCK CRYSTAL 

GIRANDOLES 

Of Louis XVI style, 19th century
 

€ 2.000,-/3.000,-

Seltenes Louis-XVI Bücherregal 

Claude-Charles Saunier, Paris, Ende 18. Jh.
Ehemals Sammlung Mme. Djahanguir Riahi, Paris 
 
A SET OF THREE GILT BRONZE WALL LIGHTS 

by Claude-Charles Saunier, Paris, late 18th century
Ex Collection Mme. Djahanguir Riahi, Paris
 

€ 15.000,-/25.000,-

Paar Louis XVI Jagd Candelabra 

circa 1800 
 
A PAIR OF LOUIS XVI ORMOLU AND PATINATED 

BRONZE HUNTING GIRANDOLES 

circa 1800
 

€ 25.000,-/35.000,-

Paar Louis XVI Bergèren  

George Jacob, Paris, Ende 18. Jh. 
 
A PAIR OF CARVED GILTWOOD BERGERES 

by George Jacob, Paris, late 18th century
 

€ 6.000,-/10.000,-

Art & Luxury from Private Estates
54 55



Art & Luxury from Private Estates
56 57

A VERY RARE CARTIER ART-DECO GOLD CASE  

INDIAN STYLE, ca. 1925 
 
18kt yellow gold, lapis-lazuli, agate,  
emeralds, rubies 

 

€ 30.000,-/50.000,-

K U N S T  &  L U X U S  A U S  P R I V A T B E S I T Z 

ART &  LUXURY FROM PRIVATE ESTATES 
 
Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

Dosen-Min ia turen  Ob je ts  d ’Art

Seltenes Cartier Art-Déco-Etui  
Indian Style, um 1925

18kt Gelbgold, Lapislazuli, Achat, Smaragde und Rubine
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Art Déco Vanity Case Indian Style
Paris Maison Cartier 1920er Jahre
Gold, Emaille, Smargde, Diamanten, L. 8 cm

ART DÄCO VANITY CASE INDIAN STYLE

PARIS MAISON CARTIER 1920ER JAHRE

Gold, Enamel, Emeralds, Diamonds, L. 8 cm

€ 9.000,-/12.000,-

Edle Schildkröte aus Gold, Diamanten 

und Lapislazuli

Paris, Van Cleef & Arpels, L. 8 cm

A FINE DIAMOND SET LAPIS-LAZULI AND 

GOLD TURTLE

Paris, Van Cleef & Arpels, L. 8 cm

€ 7.000,-/12.000,-

Art-Déco-Vanity Case aus Gold, 

Onyx und Jade
Paris,  Strauss, Alland & Meyer um 1925, L. 18,5 cm

AN ART-DECO GOLD ONYX AND 

JADE VANITY CASE

Paris,  Strauss, Alland & Meyer ca. 1925, L. 18,5 cm

€ 7.000,-/10.000,-

Tabatière mit Bildnis der Marie Antoinette 
Paris, Charles Quizille um 1780-83

K U N S T  &  L U X U S  A U S 
P R I V A T B E S I T Z

ART &  LUXURY FROM 
PRIVATE ESTATES

Versteigerung: 25. Juni 2024
Besichtigung: 21. Juni – 23. Juni 2024

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

A FINE AGATE AND GOLD 

TABATIERE WITH 

PORTRAIT OF MARIE 

ANTOINETTE

Paris Charles Quizille um 

1780-83, D. 7 cm

Provenience: Sotheby’s New York, 
Auction 9. November 2000, Lot 48.

€ 25.000,-/35.000,-

18kt Gelbgold, Achat, Brillanten, D. 7 cm

Provenienz: Sotheby’s New York, Auktion 9. November 2000, Lot 48.



Doppelseitige Louis-XVI Tabatière aus 

Gold und Emaille
Paris, um 1780, Auguste-Gaspard Turmine

A LOUIS XVI GOLD AND ENAMEL DOUBLE TABATIERE

Paris, ca. 1780, Auguste-Gaspard Turmine

€ 7.000,-/12.000,-

Feines Etui aus Gold und Emaille 

mit Fliegendekor

20. Jh., L. 8 cm

A FINE GOLD AND ENAMEL CIGARETTE CASE

20th century, L. 8 cm

€ 1.800,-/2.500,-

Fabergé Tischklingel aus Schlangenholz 

und Silber

St. Petersburg, 1899-1904, Johann Victor Arne, H. 6,5 cm

A SILVER AND SNAKEWOOD TABLE BELL

Fabergé, St. Petersburg, 1899-1904, 
Johann Victor Arne, H. 6,5 cm

€ 6.000,-/10.000,-

Feine Chatelaine mit Necessaire

Frankreich, wohl 19. Jh., L. 17,5 cm

A FINE ENAMELLED CHATELAINE WITH NECESSAIRE

France, probably 19th century, L. 17,5 cm

€ 800,-/1.200,-

Höfi sche Present-Tabatière Umberto I. 

aus Gold, Emaille und Diamanten

Italie, Ende 19. Jh., B. 9 cm

AN ITALIAN ROYAL GOLD ENAMEL AND DIAMOND 

SNUFF BOX UMBRTO I.

Late 19th century, B. 9 cm

€ 1.800,-/2.800,-

Feine Bonbonnière aus Gold und Emaille
Paris, Jean Delobel, 2. Hälfte 18.Jh., D. 5,8 cm

A FINE GOLD AND ENAMEL BONBONNIERE

Paris, Jean Delobel, 2nd half 18th century., D. 5,8 cm

€ 4.000,-/6.000,-

Art Déco Vanity Case mit Poiret Rosen 

Dekor aus Gold und Emaille 

Paris Maison Cartier 1920er Jahre; L. 8 cm

A GOLD AND ENAMEL ART DECO VANITY CASE WITH 

POIRET ROSE PATTERN

Paris Maison Cartier 1920er Jahre; L. 8 cm

€ 9.000,-/15.000,-

Präsent-Tabatière mit Diamantbesatz

Genf oder Hanau 19.Jh., L. 8 cm

A FINE GOLD AND DIAMOND GIFT TABATIERE

Geneva or Hanau, 19th century, L. 8 cm

€ 2.400,-/3.500,-

Art & Luxury from Private Estates
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Lesser Ury (1861 – 1931)

Berliner Strassenszene, um 1920. Ö

Öl auf Leinwand. Signiert. 70 x 51 cm

„Berliner Strassenszene“, c. 1920. 

Oil on canvas. Signed. 70 x 51 cm
 

€ 70.000,-/100.000,-

M O D E R N E  &  Z E I T G E N Ö S S I S C H E 
K U N S T,  D E S I G N 

MODERN &  CONTEMPORARY ART, 
DESIGN 
 
Versteigerung: 10. Juli 2024
Besichtigung: 5. – 8. Juli 2024

Auction: 10. July 2024
Viewing: July 5 – 8, 2024

Moderne  &  Ze i tgenöss i sche  Kunst ,  Des ign 
Modern  &  Contemporary  Ar t ,  Des ign
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Ernst Barlach (1870 – 1938) 

„Der Zweifler“, 1930. 
Bronze. Signiert. 
50 x 26,5 x 20 cm 
 
„Der Zweifler“, 1930. 
Bronze. Signed. 
50 x 26,5 x 20 cm 
 

€ 20.000,-/30.000,-

Christo (1935 – 2020) 

„Wrapped Reichstag“, 1995. 
Mischtechnik auf Karton. Signiert und datiert. 
28 x 22 cm 
 
„Wrapped Reichstag“, 1995. 
Mixed media on cardboard. Signed and dated.  
28 x 22 cm 
 

€ 28.000,-/35.000,-

Tim Eitel (* 1971) 

“Untitled (transit)“, 2009. 
Öl auf Leinwand. Signiert und datiert. 
30,5 x 28 cm 
 
„Untitled (transit)“, 2009. 
Oil on canvas. Signed and dated. 
30,5 x 28 cm
 

€ 16.000,-/25.000,- 

Pierre Soulages (1919 – 2022) 

“Lithographie No. 3”, 1957. 
Lithografie. Signiert und nummeriert 139/200. 
70,5 x 50 cm 
 
„Lithographie no. 3“, 1957. 
Lithograph. Signed and numbered 139/200. 
70,5 x 50 cm
 

€ 10.000,-/15.000,-

Martial Raysee (* 1936) 

“Necropole”, 1960. 
Skulptur. Assemblage. 
H. 69 cm 
 
“Necropole”, 1960. 
Sculpture. Assemblage. 
H. 69 cm
 

€ 15.000,-/25.000,-

Marc Chagall (1889 – 1985) 

“Bouquet à la Tour Eiffel”, 1958. 
Lithografie. Signiert und nummeriert 49/90. 
61 x 46 cm 
 
“Bouquet à la Tour Eiffel”, 1958. 
Lithograph. Signed and numbered 49/90. 
61 x 46 cm
 

€ 8.000,-/12.000,-
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Fernandes Arman (1928 – 2005)

“Venus aux pinceaux”, 1998. 

Bronze, partiell farbig gefasst.  
Signiert. 

H. 144 cm

„Venus aux pinceaux”, 1998. 

Bronze, partially coloured. 

Signed. 

H. 144 cm
 

€ 25.000,-/35.000,-

M O D E R N E  &  Z E I T G E N Ö S S I S C H E 
K U N S T,  D E S I G N 

MODERN &  CONTEMPORARY ART, 
DESIGN 
 
Versteigerung: 10. Juli 2024
Besichtigung: 5. – 8. Juli 2024

Auction: 10. July 2024
Viewing: July 5 – 8, 2024
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Timed Auction 2024
Auctions 2024

	

Asian Art Online II

Timed Auction

Versteigerung: 03. Juni – 12. Juni 2024 

Auction: June 03 – June 12, 2024

Asian Art Online III

Timed Auction

Versteigerung: 01. Juli – 12. Juli 2024 
02. September – 12. September 2024 

Auction: July 01 – July 12, 2024 
September 02 – September 12, 2024

Kunst & Luxus I

Art & Luxury I

Timed Auction

Versteigerung: 02. – 12. September 2024 

Auction: September 02 – September 12, 2024

Kunst & Luxus III

Art & Luxury III

Timed Auction

Versteigerung: 28. Oktober – 08. November 2024 

Auction: October 28 – November 08, 2024

Six Continents Online I

Timed Auction

Versteigerung: 03. Juni - 13. Juni 2024

Auction: June 03 - June 13, 2024

Asian Art Online VI

Timed Auction

Versteigerung: 02. September – 12. September 2024 

Auction: September 02 – September 12, 2024

Kunst & Luxus II

Art & Luxury II

Timed Auction

Versteigerung: 30. September – 11. Oktober 2024 

Auction: September 30 – October 11, 2024

Kunst & Luxus VI

Art & Luxury VI

Timed Auction

Versteigerung: 25. November – 06. Dezember 2024 

Auction: November 25 – December 06, 2024

Auktionen 2024
Auctions 2024

824 | Asiatische Kunst

Fine Asian Art

Versteigerung:  
10. – 11. Juni 2024
Besichtigung:  
07. Juni – 09. Juni 2024 

Auction: June 10 – June 11, 2024
Viewing: June 07 – June 09, 2024

822 | Alte Kunst & Antiquitaten 
Schmuck

Fine Arts & Antiques, Jewellery

Versteigerung:  
25. – 27. Juni 2024
Besichtigung:  
21. Juni – 23. Juni 2024 

Auction: June 25 – 27, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

828 | Alte Kunst & Antiquitaten 
Schmuck

Fine Arts & Antiques, Jewellery

Versteigerung: 
06. - 07. November 2024
Besichtigung: 
01. November – 04. November 2024 

Auction: November 06 – November 07, 2024
Viewing: November 01 – November 04, 2024

826 | Kunst & Luxus aus Privatbesitz

Art & Luxury from Private Estates

Versteigerung:  
25. Juni 2024
Besichtigung:  
21. Juni – 23. Juni 2024 

Auction: June 25, 2024
Viewing: June 21 – June 23, 2024

827 | Moderne & Zeitgenossische  
Kunst und Design 

Modern & Contemporary Art, Design
 
Versteigerung:  
10. Juli 2024
Besichtigung:  
5. – 8. Juli 2024 

Auction: July 10 2024
Viewing: July 5 – July 8, 2024

830 | Asiatische Kunst

Fine Asian Art

Versteigerung: 
04. - 05. Dezember 2024
Besichtigung: 
01. Dezember – 03. Dezember 2024 

Auction: December 04 - December 05, 2024
Viewing: December 01 – December 03, 2024
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Nagel Auktionen GmbH

Neckarstraße 189 – 191
D – 70190 Stuttgart

Postfach 10 35 54
70030 Stuttgart

Tel.:  +49 (0) 711 649 69 0
Fax.:  +49 (0) 711 649 69 696

Web: www.auction.de
E-Mail: contact@auction.de

Kunst ist eine ewige 
Suche nach dem 
Neuen und dem 

Schönen
- Wassily Kandinsky -
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